

# 永康日报

2019年1月  
戊戌年十二月十二  
星期四 今日8版  
第9177期

17



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 省长再次为 端头模式 点赞 端头村 垃圾分类 的做法好

首席记者 张赤奎

本报讯 永康市端头村给袁省长的信,袁省长刚刚批示了:永康市舟山镇端头村垃圾分类的做法好!14日晚,舟山镇端头村党支部书记俞海在村里的和美乡村百姓群转发的这条信息,立即成为村民热议的话题,各种点赞欢呼表情瞬间刷屏。

端头村为什么给省长写信?信里写了什么?背后又有哪些故事?事情还得从端头村开展的垃圾分类工作说起。

近年来,端头村全面推行“三种颜色,追根溯源,五座木屋,垃圾回家,两网融合,变废为宝”的垃圾分类管理模式,把垃圾分类减量化处置做到了极致,一跃成为全国闻名的“网红村”。在2017年12月8日召开的全省生活垃圾分类处理工作动员会上,省长袁家军对“端头模式”给予高度评价,称其为全省今后实施源头减量专项行动提供了示范。

省长的点赞,不仅让端头村村两委和全体村民倍受鼓舞,也进一步激发了大家共同建设美丽乡村的热情。一年多来,端头村开展垃圾分类更加注重精细化管理,资源化利用率从当初的90%提高到现在的96%。与此同时,该村还依托相邻的台门村石头文化、杨溪生态湿地、岩宕地质公园等生态文化资源,全力打造影视体验、婚纱摄影、蓝莓采摘等特色旅游项目,通过筑巢引凤,引导村民发展民宿、农家乐,建设多功能旅游服务中心,开设全市首家土特产电商小铺,全力发展乡村旅游产业。

垃圾分类就像一块磁铁,凝聚起了全村人的心,各项工作推进更加顺畅,给村庄带来的变化愈发明显,环境越来越好,游客越来越多,干群合力创业热情高涨,村民的自豪感油然而生。

去年12月25日,端头村以村党支部书记和村委会主任的名义,给省长写了一封信,并附上了几张照片。信中不仅详细介绍了端头村开展垃圾分类的经验成效、垃圾分类给村民带来的变化、接下来的发展计划,还表明了把“绿水青山”转化为“金山银山”的信心和决心。

短短20天就得到了省长的回应,真是意外的惊喜。俞海坦言,垃圾分类工作再次得到省长肯定,村两委的责任更重了,压力也更大了,我们将全力发展乡村旅游产业,不仅要让村庄美起来,还要让村集体富起来、让村民的钱袋子鼓起来,决不辜负省长对我们的期望。

## 市委常委会议学习贯彻十九届中央纪委三次全会精神 以永远在路上的执着 把全面从严治党引向深入

### 不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 14日,市委常委会召开会议,学习十九届中央纪委三次全会精神,学习《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》,研究部署贯彻落实意见。

市委书记金政主持会议。

会议指出,党的十九大以来,习近平总书记围绕纵深推进全面从严治党发表了一系列重要论述,特别是在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话,站在党和国家全局的高度,充分肯定党的十九大以来全面从严治党和反腐败斗争取得的显著成效,全面总结了改革开放40年来党进行自我革命的“五个必须”的宝贵经验,深刻分析了新时代党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势,明确提出了当前和今后一个时期的总体要求和主要任务,为推进新时代全面从严治党和反腐败斗争指明了方向、提供了遵循。我们要增强政治自觉,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,深入抓好学习,掌握核心要义,把握精神实质,以永远在路上的执着把全面从严治党引向

深入,切实增强重整行装再出发,深入推进全面从严治党的思想自觉和行动自觉。

会议要求,坚持把政治建设摆在首位,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。全面从严治党是攻坚战,更是持久战,我们必须保持政治定力,做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠诚实践者。要严明党的政治纪律和政治规矩,学习党章、尊崇党章,严肃党内政治生活,真正做到内化于心、外化于行,切实增强政治性、时代性、原则性、战斗性,营造良好政治生态。要狠抓作风建设,继续在常和长、严和实、深和细上下功夫,严格遵守中央八项规定和实施细则精神,严查形式主义、官僚主义,弘扬求真务实、真抓实干的作风,践行群众路线,强化宗旨意识,不断巩固深化作风建设成果,始终保持党同人民群众的血肉联系。要坚持挺纪在前,抓好纪律教育这个基础,运用好监督执纪“四种形态”,把严明纪律体现在日常管理监督中,强化对党员

干部的纪律约束。

会议强调,要重整行装再出发,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,推动全面从严治党向基层延伸、向纵深推进。要始终保持惩治腐败的高压态势,坚决惩治群众身边的腐败问题,不断增强群众获得感,从源头上铲除腐败滋生蔓延的土壤。各级党员领导干部要发挥示范和带头作用,牢固树立底线意识,强化自我约束,不断向廉洁自律的高标准看齐,做到心有所戒、行有所止,守住底线,不碰高压线,推动管党治党真正走向严紧硬。各级党组织和党员领导干部要严格履行第一责任人责任和一岗双责,落实责任,用好用足问责利器,真正把管党治党责任扛在肩上、落到实处。纪检监察机关要以对党绝对忠诚的高度和责任担当,强化监督、铁面执纪、严肃问责,不断加强自身建设,打造一支忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍,不断开创纪检监察工作新局面。

会议同意,近期召开市纪委十四届四次全会,回顾2018年纪检监察工作,部署2019年任务。



## 市十七届人大三次会议进入倒计时 市领导赴各镇街区征求人大代表意见

首席记者 张赤奎 记者 王伟建

本报讯 15日下午,市领导朱志杰、徐忠飞来到古山镇,就提请市十七届人大三次会议审议的市人大常委会工作报告和“一府两院”工作报告征求市人大代表意见。

征询会上,与会代表围绕市人大常委会及“一府两院”工作报告内容,各抒己见、畅所欲言,并就教育事业、交通治堵、小微企业园建设、小城市

培育、城区均衡发展、全域旅游等工作提出了意见和建议。

说到要做到,做到还要做实。在认真听取各位代表的发言后,市长朱志杰希望代表们对永康长远发展负责,坚持是非站队,多发正面声音。他说,过去一年,在全市上下的共同努力下,我市各项工作取得了扎实成效。两链风险处于可控局面,政银企三方携手,全力维护金融生态稳定和区域信用环境,质量强市迈出

了新步伐,获评全国“质量魅力城市”,品字标品牌建设走在全省前列,永康制造在市场上更具生命力,拆违拆出了发展空间,低散乱危整治持续推进,小微企业园建设稳步推进,为产业转型升级提供了平台,城乡环境发生了明显变化,大力推进小城镇环境综合整治、五金涂装行业整治、城中村改造、污水管网建设等,百姓的幸福感得到提升。

(下转2版)

生态环保 自然永康  
永康市环保局 宣

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好  
永康市质量发展委员会  
中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

永康日报 舞蹈培训中心 即报即学  
孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信

2019永康农贸城第六届年货美食节暨民俗风情节18日开幕  
观狮王争霸,赏汉服风情,寻地道年货,品百种美食  
活动时间:1月18日至24日 活动地点:永康农贸城(东城·大塘王)

多云 偏东风 1~2级 最高温度 9℃~10℃ 多云到晴 最低温度 0℃左右,有薄冰 山区-1℃~-3℃,有冰冻  
更多信息请关注永康气象(微信号),永康气象信息网 www.ykqx.cn